
 

CONSELHO DELIBERATIVO

Ata da Primeira Reunião Ordinária

Ano 2022

Data: 17 de janeiro de 2022

Horário: 11h00 

Convocação: Publicado no Diário Oficial Eletrônico de 14/01/2022

Local: Sala de Reuniões do PREVINI e Plataforma Online Zoom

Conselheiros presentes do Conselho Deliberativo:

Mirian Magali Alves de Oliveira – Presidente

Alessandro José de Oliveira Machado – Membro (Plataforma Online Zoom)

Vitor Oliveira Vilanova – Membro

Paulo Sérgio da Silva Monteiro – Membro

Márcia da Costa Melo – Membro

Anderson da Silva Moreira – Membro Nato

Ordem do Dia:

1. Apreciação e análise do balancete do mês de outubro de 2021;

2. Assuntos Gerais.

3. Às onze horas do dia 17 de janeiro compareceram para a Primeira
Reunião  Ordinária  do  ano  de  2022,  em  atendimento  ao  Edital  de
Convocação,  publicado  no  Diário  Oficial  Eletrônico  do  dia  14  de
corrente  mês,  os  membros  do  Conselho  Deliberativo  do  PREVINI
designados  pelo  Decreto  Municipal  nº  12.579/2021  publicado  no
Diário Oficial Eletrônico de 30/12/2021, de forma presencial e Online
(híbrida).

4. A Presidente do Conselho Deliberativo, Sra. Mirian Magali  Alves de
Oliveira deu início a reunião e agradeceu a presença de todos.
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5. O  Sr.Vitor  Oliveira  Vilanova  fez  a  leitura  da  Ata  da  12ª  Reunião
Ordinária do Conselho Fiscal para ciência de todos e após a leitura da
Ata da 12ª Reunião Ordinária do Conselho de Administração, colocou
a  referida  Ata  em  votação  sendo  aprovada  por  unanimidade  por
todos os Conselheiros.

6. Na  sequência  o  Diretor  Presidente  do  Previni  e  Membro  nato  do
Conselho  Deliberativo  Dr.  Anderson  Moreira  deu  boas  vindas  aos
novos Conselheiros a Sra. Márcia da Costa Melo e o Sr. Paulo Sérgio
da Silva Monteiro, que passaram a fazer parte da nova composição do
Conselho.

7. O  Conselheiro  Sr.  Alessandro  José  de  Oliveira  Machado,  que  por
testar positivo para a Covid-19, participou da reunião de forma online,
destacou  que  a  gestão  do  Conselho  Deliberativo  mostrou  dar
confiança  do  trabalho  que  vem  sendo  realizado  e  um  futuro  de
certeza de boa gestão dos recursos do Instituto não só aos segurados,
mas também a sociedade.

8. Os Conselheiros de acordo com o §3° do Art. 48 da Lei n° 4.419/2014,
alterada pela Lei n° 4.962/2021, elegeram dentre os membros eleitos,
o Sr. Vitor Oliveira Vilanova como o novo Secretário Geral.

9. Em  assuntos  gerais  a  Sra.  Márcia  da  Costa  Melo,  destacou  a
importância  dos  encontros  do  Programa  de  Preparação  para
Aposentadoria – PPA e do Programa Pós Carreira – PPC, na fase de
transição de servidor ativo para o servidor inativo.  Informou ainda
que participou até o momento de todos os encontros, que afirmou
ser agradáveis e esclarecedores.

10.  O Conselheiro Sr. Vitor Oliveira Vilanova, informou que está sendo
elaborado o cronograma do Projeto Viver  a  Vida,  que vai  oferecer
cursos, oficinas de trabalho e palestras.

11.  O Diretor Presidente do Instituto Dr. Anderson Moreira, destacou o
planejamento para esse ano, do lançamento do Projeto “O que será o
Amanhã”,  que  tem  como  objetivo  inserir  e  direcionar  os  jovens
beneficiários de Pensão por morte entre 16 a 18 anos no Instituto,
para cursos, menor aprendiz e primeiro emprego.

12.  O Dr. Anderson Moreira destacou ainda, que no dia 24/12/2021 o
Previni  foi  Certificado  no  Pró  Gestão  nível  III,  após  auditoria  da
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entidade certificadora ICQ Brasil, o Instituto conseguiu atender a 23
requisitos  e  se  tornou  o  Primeiro  RPPS  do  Estado  do  RJ  a  ser
certificado com o nível III e Sexto RPPS do Brasil.

13.  O  Conselheiro  Sr.  Paulo  Sérgio  da  Silva  Monteiro,  destacou  a
importância  que  a  Gestão  do  Previni  adotou  como  técnica  de
acolhimento  dos  segurados,  para  que  possam  conhecer  melhor  o
Instituto, de ter uma gestão pública participativa e citou os avanços
na  gestão  com  a  publicação  de  Portaria  Conjuntas  entre
PREVINI/SEMAT,  a  fusão  da  Divisão  de  Acompanhamento  de
Benefícios  -  DAB  no  Instituto  deu  celeridade  na  elaboração  da
Certidão de Tempo de Serviço – CTS, fazendo com que o atendimento
ao  público  tivesse  uma  melhora  significativa  para  a  abertura  dos
processos de Aposentadorias e Pensões.

14. Encerrou a pauta e, com a concordância de todos, ficou agendada a
2.º Reunião do Conselho Deliberativo para o dia 10 de fevereiro de
2022, no horário das 11hs. A Conselheira Presidente Sr. Mirian Magali
Alves de Oliveira agradeceu a participação e a colaboração de todos e
deu por encerrada a 1º Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo
do Previni, perguntou se alguém ainda queria fazer uso da palavra,
como ninguém se manifestou, encerrou a presente reunião e eu Vitor
Oliveira Vilanova lavrei a presente ata, que após lida, foi aprovada e
assinada por todos.

____________________________________
 Mirian Magali Alves de Oliveira

______________________________________
            Alessandro José de O. Machado

(Presidente - Poder Executivo)

____________________________________
Vitor Oliveira Vilanova 

(Membro - Poder Legislativo)

_____________________________________
Paulo Sérgio da Silva Monteiro

(Membro - Assembléia Geral)

__________________________________
                 Marcia da Costa Melo

(Membro - Assembléia Geral)

(Membro - Assembléia Geral)

 _____________________________________
Anderson da Silva Moreira

(Diretor Presidente do PREVINI- Membro Nato -
Poder Executivo)
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